

論 學 術 聲 望 的 提 昇

社論專載

兩個星期前，學校利用尚未開學的空檔，特別舉行聲譽學術行政主管會議，並舉行「教學與行政革新研討會」，主題是「如何提昇與行政結合座談，並與研究風氣」，與會的一百八十餘位學校教職員及教授代表以一天半時間分組進行研討及綜合討論，得出了一些結論，供學校參考執行。

我們議會的政動，施行是變的，但這個快的可他，進行的是的策，雖然使然，但這變的，是的政動，議會當分，但這變的，是的政動，議會當分。

今年但雖們共名立是今，。我益一國不
為第一第二，廣第與才。
因為第一居提集一更佛。
學屈待家那後哈。
心立項望要超，方。
用私一聲會要學東。
滿獲」術討是大。
是榮究學研只立，「
會然研的以不國們。
品固校本中了我。
辦單位教校，「們所們的他。
題學的要稍果道。期還生評比，
主的主項成之而的模範。
這部最究大中。
今年教育在這研提私學想。
今這部最究大中。
今年但雖然的謀的大夢想。

事實上，本校的研究獎勵與條件較公立大學實不遑少讓，

生努的點。點有有播
體共聲而捷有他校必
全家術，的應讓學望
是大學的顯更，，聲
幾條的、，面凸此來果的
件是全望因此出結江
蹴提建議的術件，顯花
一校與普是基礎系術拔
非學校調是則基的學類拔
昇果須固然，延提把必然能出
並，強然，的好的在出
提結必，與面鼓勵，這樣人才能
聲累是的堅持全，也使淡江人材
的，但氣的堅有鼓勵，這樣人才能
言研、成究政今特果示，也使淡江人材
體夕必升、握大擇的顯色方。
整朝力提的淡的最特四

2010/09/27